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Adelec Xpnong

* To POV eKTIALOEUTLKO UALKO UTIOKELTOL OE AOELEC
xpnonc Creative Commons.

e o eKTIALOEVUTLKO UALKO, OTIWC ELKOVEC, TTOU UTIOKELTOL

o€ aAAov tumou adeloc xpnong, n adela xpnong
avadpEpPETAL PNTWC.

oS0



Xpnupatodotnon

e To mopov ekmaldeUTLKO UALKO EXEL avamtuyOei ota mAailola
Tou ekmatdevtikoU £pyou tou dldaokovta.

* To €pyo «Avoilkta Akadnuaika Madnpata oto Avwtato
Eknmoudevtiko 16pupa Nepod TexvoAoykoU TopE» £XEL

XpPnHatodotnoeL povo tnv avadlapopdwaon Tou
EKTIOLOEVUTLKOU UALKOU.

* To €pyo uAoroleital oto nAaiolo tou Emuxelpnotakou
Mpoypappoatog «Eknaidbevon kat Ala Blou MaBnon» ko
ocuvyxpnuatodoteital ano tnv Evpwnaikn Evwon (Evpwmaiko
Kowvwviko Tapeilo) kat amo €Bvikouc Topouc.
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YNOYPTEIO MAIAEIAL & BPHIKEYMATAN, NOAITIZMOY & ABAHTIZMOY
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2KOTTOL EVOTNTOC

2 TNV OUYKEKPLUEVN EVOTNTA TTAPOUCLALETAL O
TPOTIOC TIOU TMOPLOTAVOVTOL KoL KwLKOTIOLoUVTOL
Tt Oedopeva (aplBpol Kal YopakTtnpeC) oe eva
UTTOAOYLOTLKO cUOTNUAL.



MepLexopeva evotntog

AplOuntika Zvotnuata & Mpaéelc

Napaotaon Asdopevwy

Nopaotaon

Nopaotaon

Nopaotaon

akepaiwv apOuwv
TP OYLOATIKWY apLlOpwv

XOLPAKTAP WV



AplOuntika Zvotnpato & Mpagelc



AplOuntika Zuotnpota

e KaBe apOuntiko cvotnua pe Baon b,
amoteAeital ano b dwadopetika Yndia

AplOuntiko | MAROGo¢
Zuotnpa bnodiwv

0,1,2,3,4,5,6,7,8,9,A,B,CD,E,F

AekaeadLko 16
AEKQSLKé 10 0111213141516171819
Oktadlko 8 0,1,2,3,4,5,6,7

AvabdLKo 2 0,1



Napaotacn aplOpwv

ApLOpoc Napaoctaocn oto dskadiko

2015,  Aekadiko 2*10°+0*10%+1*10™+5*10°

AB4 . Aekagtadiko 10*16°+11*16'+4*16°
4754 Oktadlkd 4*82+7*81+5*80

101011, Auvadikd  1*2°+0%24+1*23+0*22+1*21+1*20



Napaotaon pe dekadika Pndla

ApLOpoc m Napaoctoon oto 6KadLko

502,35 4, Askadblko  5*102+0*10'+2*10°+3*101+5*1072

AB4,12 ., Acekaeabikd 10*162+11*16'+4*16°+1*1671+2*167
475,54 Oktadlko  4*82+7*81+5*g80+5*g-1

101,011, Avadiko 1*22+0*21+1%20+0*2-1+1*2-2+1*2-3



Metatponn 6ekadikoU o€ duadiko

23| 3 23, = 10111,

1]{11]2
1][5 |2 .
EnaAnBesuon:
172 N N
[0 [1]2 10111,=
1[0 =1.2*+0-2°+1-22+1-2"+1-2°=
=16+0+4+2+1=
' =23
| SB MSB

Least Significant Bit Most Significant Bit
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Metatponn dekadikou pe KAaopa
oc SuadLKO
Eotw o aplBuoc: 23,45

Metatpemnoupe Eexwplota to 23 kot to 0,45
Napadeypa: onwg eidape 23,5,=10111,,

Mo t0 0,45 epyalopaote we €ENC:

— I‘Io)\)\an)\aotaZou LLE CUVEXWC TO K)\aouauko LEPOC ETT
2 p.E)(pl. va Bpoupe K)\aouauko nepog 0 N pEXpL va
ETUTUXOUME TNV emBupuntn akpifela

— Kpatape kaBe dopa armo ta anoteAeopatato 1 av o
apLlOpog nov npoeku e Eemepace tn povada n to 0
av 0 apLlBuoc mou poeku e dev Eemepaoe tn povada
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Napadeypa

e 2x0,45 =0,9<1 apa to 1o Yndio sivor 0
e 2 x 09 =18>1apato 20 Yndio eivatrl
e 2x08 =1,6>1apato 30 Yndio eivatr l
e 2 x 0,6 =1,2>1apato 4o Yndio sivar 1l
e 2 x0,2=04<1apato50yYndiocivar0
e 2 x04 =08<1apato 6o Pnoio civar0 ... K.0.K.
MExpL TWPO EXOULE:

23,45 ,,, = 10111,011100,,,



AKpiBeLa KAQAOUHOTIKOU HEPOUC

MexpL tTwpa xoupe akpifeta 6 dekadka pnoia:
23,45 ;, = 10111,011100,,,

* Av TO UTTOAOYLOTIKO po¢ cUOTNUA UTTOPEL va
aroBnkevoel pexpt 8 bit dekadikov pEpouUC
LLTTOPOU LE VO cuvEXLooUE Kal Ba mpokL P EL:

23,45 ;) = 10111,01110011,,

Apa katadepape va amoBnkeVoouE Tov aplOuo:
23,44921875
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Metatponn dekaeéadikou og Suadiko

125,,= A, A26=

=1-162+2-16'+5-16°=  =10-16"+10-16"'+2-16 +=
=256+32+5= =10+10-0,0625+2-0,00390625=
=293, =10,6328125,,

1AC, (=

=1-16°+10-16"+12-16"=

=256+160+12=
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Metatponn dekadikou oe dekaeéadiko

e Kavovtac tnv aviiotoixlon

444 | 16 ota Pndia tou dekastadikou
1227 16 EXOUHE:
11][1 | 16 1 =1
1 0 11=>B
12 => C

Y * O dekae&adLKOC aplOUOC
L5B M5B slvau:

444, ,= 1BC,
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Metatponn dekadikou oe dekaeéadiko
UE KAdopato

* Eotw o aplBuoc: 23,45

* Metatpemnoupue Eexwplota to 23 kat to 0,45
* EUkoAa umohoyioupe: 23,5 =17 44

* [ato 0,45 epyalopaote W €ENC:

— MoAAamAaoldl{ou e CUVEXWC TO KAQOUOTLKO LEPOC €TTL 16
HEXPL va BpoUpe KAAOUOTLKO HEPOC O N HEXPL VAL
ETUTUXOUME TNV eTBLUNTA aKpiBeLa

— Kpatape kaBe dopd amo ta AMOTEAECUATO TO OKEPALO
LLEPOC TOU YIVOUEVOU
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Napadewypa pe dekas&adiko

16 x 0,45 =7,2 apa to 1o Ynoio sival 7
16 x 0,2=3,2 dpato 20 Ynodio sivar 3
16 x 0,2=3,2 dpato 30 Ynodio sivar 3

ApoL EXOUE:
23,45 ., = 17,7333... .4

16 x 0,2=3,2 apato 4o Pnoio sivat 3 ... K.0.K.
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Napaotacn AedopEvwy



Avadkn napactaocn

* Avo Ynodia 0 kat 1 (bit) (Binary Digit)

* AladpOopETLKN TTapacTaon ylo aplBpouc Ko
XOLPOKTAPEC
* Avaykn KowouU KwOLKa opaoTooNnG

| | | | | l I | I
| 1 | @ | 1 | 0 | 1 I @ I 1 1 0 I
5U- -

Ildle Idle

%1Y

j Start | LSB | I | | I I 1 MSB STPD:
I Bit I | I I | 0 | 1 Bit
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Avadikn napactacn

BU- -

Idle

|
|
|
|
| Idle
|

|

%10

|S'(E|H’t | LSB I I I | I } MSB Stpp|
I Bit | ! I I | ! | I Bit

 Tampwta PndpLakd cuoTAUATA
XPNOLLOTIOLOUCOV TO OUVAULKO Twv OV yLa to
bnoio 0 kat to duvaptko Twv 5V yia to Yndio 1

* Ta oUyxpovo UTTOAOYLOTLKO. CUOCTAUOTO LLE OTOXO
KUpLlwe TN xapnAotepn duvatn Katavalwaon
Loxuoc avtiotolxilouv to Ynodio 1 o€ noAv
XapnAotepn taon
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Napaotacn AplOpwv

* 'Eval UTTOAOYLOTLKO cuoTtnpa 6€ UMOpEL va
nopaoctNoeL aplBpouc pe anspa Pndla

* O otaBepoc aplOuoc n mou kaboplilel To
HAKOC TwV duadikwv Pndiwv mou
XPNOLLLOTIOLEL EVA UTTOAOYLOTLKO GUGTNA TO
ovopalovpe A€€n (word) tou umtoAoyloTtikoU

OUOTAMOTOC
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Napaoctaocn NpoonUacHEVWVY
Akepaiwv AplOpwv



Napaotaon pe NMpoonpo kat MEtpo

‘Evolc TPOCNMOOUEVOC AKEPALOC APLOUOC TaPLOTAVETOL
ue pa Ae€n n Yndiwv

To 1° yndio amno de€la ovopaletal «Atyotepo
onuavtiko Yneio» (Least Significant Bit - LSB) yiatl
TOAATTAOLOLALETAL LE TOV ULKPOTEPO CUVTIEAEDTN

To 1° yndio amno aplotepa ovoudletol «fMeptoootepo
onuavtiko Yneio» (Most Significant Bit - MSB)

To MSB mapLloTAVEL TO TTPOCN O TOU apLlOuou, Ta
vrtoAowna n-1 Pndila mapLotdvouy 1o HETPO TOU
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Napadelypo LE MPOONHO & METPO

n =8 (A€én - word 8 duadikwv Pndpiwv)

* MNapadeiyuata:
+14 => 00001110
-14 => 10001110

* Mnopetl va mapaoctabouv aplBuol oto
Staotnua -(2™1-1) ewc (21-1)

11111111 éwc 01111111 (-127, +127)
To un&4v 10000000 f{ 00000000
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Mapdaotacn CUUITANPWHOTOC

* Mapaotaoelc onwc 5+3 3 5-3 amattovv
KUKAWMOTO EEXWPLOTA YLa TNV TtpooBeon Kall
v adatipeon

* Onwe: 5-3=5+(-3)

... ETOL XPELO{OUAOTE LOVO TNV TIPOoOEeon Kall
LLOL KATAAANAN TTapAOTOON TWV OPVNTLKWVY
apLOpwv
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NMapaotacn opvNTIKWV apLlOpwv

* TIAPOOTOCN UE TIPOCNHO KAL LETPO
10001111 => -15
* TTOPAOTOON TOU CUUTTANPWHATOC WG TIpog 1

— elvall o aplBPOC TTOU TIPOKUTITEL OV
avtiotpEPpoupe KaBe bit Touv apyLkoL aplBpov

— 1t} ywa tov 10011001 sival o aptBuoc 01100110

* TIAPOOTOCN TOU CUUNTANPWHATOC WC TTPOC 2
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ZUUITANPWHO WC TTPOC 2

* XPNOLUOTIOLELTOL OE HEYAAN EKTAON OTLC LAONUATIKEC
MPAEELC

e JUMTANPWHA WE TtPoC SUO evoc aplBpou sival o aplBuog
TTOU TIPOKUTITEL OV OTO CUUTTANPWHA WC TIPOC EVA TOU
apLlOpov autol MPOCOECOUE TO EVal.

* [1.x. TO cUpTTARPWMO WC Ttpo¢ SUo Tou aplBuov 10011001
MPOKUTITEL WC EENC:

ApPYLKOC apLlOUOC: 10011001
2UUTTANPWHA WC TTPOC EVAL: 01100110
+1

YUHANpwWHA W¢ Ttpog duo: 01100111
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ZUUITANPWHO WC TTPOC 2

* UMTOPOUNE VO TIALPOLOTOOUE AKEPALOUC QIO
-2"1 cwc +(2"1-1) pe unkoc Agénc n

* TO METPO EVOC ALPVNTLKOU OLKEPOLLOU TTOU
TOPLOTAVETOL LE CUUTIANPWHA WE TTPOC 2
Bploketal maipvovtoc oAa ta Pndia (koL to MSB)
Kol UTTOAOYL(OULE TO CUMTTARPWHA WC TTPOC 2

* n adaipeon yivetol pe tnv npocOeon tou
CUMMANPWHOTOC W ITPOC 2 Tou adatpeteou (dev
XPEL{ONAOTE KUKAWMOTO Yla TNV adaipeon)
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Napadewypa adaipeonc e
CUUITANP WA WC TTPOG 2

12 -7 =5 oe A&€n 4 Svadikwyv Pndiwv 12+ (-7)=5
12 =>1100

7

=>0111

YUUIARPWHO WE TtPpo¢ 2 Tou 7 => 1001

MNpo6cBeon e TO CUNTTARPWUO WCE TIPOC 2: 1100
1001

10101

OTOV UTTAPXEL UTIEPXELALON TO amoteAeopa eival BeTiko (be
AappBavoupe vrtodn tnv urntepxeiAon) kat o aplBuoC ival
0101 =5
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Napadewypa adaipeonc e
CUMMANPWHA WG ITPOG 2
+32,30) — 4619 0€ €€ 8 Suadikwy Pndiwv LoSUVaUN He +32,g + (— 46y )
+32,,0 => 00100000

+46,,, => 00101110

[t TO CUMTTIANPWHA WG TIPOC 2 TOU 46 €XOULE :

Avtiotpodn Pndiwv => 11010001
MNpooBeon povadag+1  => 11010010
 Hnpaén Ba yivel we g€Nnc: 00100000
* [lpo6oBeon cupmAnpwpatoc we mpog 2: 11010010
11110010

* Oev UTtAPYXEL UTIEPXEIALON Apa TO ATIOTEAECHA ELVOL APVNTLKO LE aplOuo
Tov 11110010 pe pEtpo (oupmAnpwpa we tpog 2) 00001110 => -14
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Napaoctaon Mpaypoatikwv AptOpwv



Mpaypoatikoi AptOuot

e [L0 TNV MOPAOTOCH TOUC XPELA{OMOOTE:
— vaL topaotaBel To tpoonuo
— va topaotabouv ta Pndia tou aplbBpou
— va topaotabetl n B€on tng uModLAoTOANC
* AUO TpOTIOL:
— Mé€B0oboc otaBeprnc uTToOLAOTOANC
— Mé€B0ob0oc¢ kKivntAC uTIOSLOLOTOANC
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MéEBodoc otaBepng UTTOSLACTOANG

* TOOO TO OKEPOLLO LEPOC OCO KOl TO OEKAOLKO
arnoBOnkevetal pe tn HEBoSO TWV
TPOCNLOOUEVWV OKEPALWY OE OTABEPO
aplOpo duadikwv Pndiwv

* N napadeypa o aptBuog 101,001, o
unkoc Ag€nc 8 bit pe kKAaopatiko pepoc 3 bits
TOPLOTAVETAL WC €ENC:

0.0 1,01, 0/0 1
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MéEBodo¢ KivnTtAC UTTOSLALGTOANC

* BplOKOUME TIPWTO TNV KOVOVLIKN Hopdn
(normalized)
— KaVoVIKN popdr ovoualoupe tn popdn tou
NPAYHATIKOU aplBpou rou to 1° pun undeviko Ynoio
TOoU BploKeTal AUEOWC ETA TNV UTTOSLOLOTOAN TTX O
aplOuoc 253,12 £xsL kovovikn popdn tov 0,25312x103
EVW 0 apLOpocg 2545 £xeL kavovikn popdn tov
0,2545x104
* Ataywpl{ovpue tov aplOpo oe 2 tunuaTa:
— ouvteAeotnc (mantissa)

— eKBETNC (exponent)
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Napaotaon HE Tn HEB0SO KVNTAC

UTTOOLALGTOANG
‘Etol, o aplOuoc: 0,000 010 001 010 011,
Ba yivel: 0,10001010011%*2

Kol Oo mapaotoBel:

SUVTEAEOTAC 0 0000010001010011
EkB4TNG 1 00000100
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MNpaelc ne Kivntn umodLlaetoAn

* [l tnVv mpooBeon kat adaipeon oL aplOpuot
TPOTIOTIOLOUVTOL VLA VOL EXOUV TOV LOLo EKOETN,
OTN CUVEXELO OL MPAEELC YivovTal OTO
KAQLGLOLTLKO MEPOC

* Lot Tov TOAAQMAQCLOGMO Kot dlalpeon
rntoAAarntAacialovtal  dratpouvtolt T
KAQLGLOLTLKAL LEPN KOLL TTOPOLOLOL TTPOCTIOEVTAL
N adatpouvtal ol EKOETEC
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Kwdikomoinon aptOpwv

* ‘Exouv npotaBei dtadopol kwdikeg mou Bacil{ovtol oTo
duadiko cuotnua apiBunonc (aplBuntikol KwWSIKEC)
onwc o BCD (Binary Coded Decimal)

Aekadiko YPndio Avadikni popdn Avadikni kwdikomoinon

0 0 0000
1 1 0001
2 10 0010
3 11 0011
4 100 0100
5 101 0101
6 110 0110
7 111 0111
8 1000 1000
9 1001 1001
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Napadeypo Kwdikomoinonc

* O apBuog 325, Ba yiver 001100100101

AeKASLKOG
oPLOMOG

Avadikn 0011 0010 0101
KwoLkomoinon
dekadLkwv

bndiwv
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Napdaotacn XapaKtApwv

e OLYapaKTINPEC KwdLKOTIOLOUVTAL OE EVal
UTTOAOYLOTIKO cUOTNUO O€ Mol otkoAouBia
Svadkwv Pndlwv pe Baon kamoLo cvuotTnua
Kwolkomolnonc

* H akoAouBia twv duadikwv Pndlwv avtloTtoLyel
o€ pa aplOuntikn tun (code value)

* Kuplotepol KWOLKEC XYapaKTAPWYV ElvaLl:
— ASCI|

— Unicode
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Kwdwkag ASCII

ASCIl (American Standard Code for Information
Interchange) énulovpynBnke yLa tTnv umootnpLEn tou
opyaviopoU ANSI (American National Standard
Institute — EBvikou Apepikavikou lvotitoutou
Mpotunwv)

Y100etnOnKe amod OAOUC TOUC KATOLOKEUQLOTEC
LLLKpOUTIOAOYLOTWV KAl XpNOoLlpomoLtnnke evputata

ApXLKa xpnotuornoinoe 7bit (27=128 dtadopetikol
XOPOAKTAPEC) TO 8° bit NTAV yLa TOV EAEYXO LOOTLULOC

2tn ouvexela eywe 8bit (256 xapoaktnpecg) ASCII-8
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Kwdwkag ASCII ,,
obuoi | icosoudros

0-31 XapaKTnpeg eEAEyxou

32-47 JUuPBoAa

48-57 AplBuntika Ppndia

58-64 JUuPoAa

65-90 Kepaaia Aatvikd ypappota
91-96 JUuPBoAa

97-122 Meld AaTVIKA YpA T
122-127 SUpBoAa

Amo 128-255 xpnotpormolOnke yia tnv kwdikomoinon l6kwv cupBoAwv Kot
YPOAPLKWV XapaKTHPWV 1 yLa TNV apaoctacn aAAwv aAdapritwy, Owe Tou
eAAnvikou. O EAANVIkOG Opyaviopog Turtomoinong (EAOT) €dtiage tov Kwdika
EAOT 928 wc¢ emnéxtaon tou ASCII.
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Kwdwkag ASCII 5

Dec HxzQct Char Dec Hy Oct Himl Chr  [Dec Hyx Oct Htmml Chr] Dec Hx Oct Hitml Chr
0 0 000 NOL (rall) 32 20 040 &#3Z2; Space| g4 40 100 &#64; [ 96 60 140 &#96;
1 1 001 30H (start aof headindg) 33 Z1 041 =#33; ! 65 41 101 &#65; & a7 6l 141 «#97; A&
2 2 002 3Tx [start of text) 34 22 042 e#3d: 7 66 42 102 =#66; E 95 62 14z &#98; b
3 3 003 ETH (end of text) 35 23 043 &#35; ¥ 67 43 103 &#a7: C 99 &3 143 &#99;
4 4 00d EOT (end of transmission) 36 24 044 &#306; 5 65 44 104 ##65; I (100 &4 144 &#100; d
5 5 005 ENQ {enquiry) 37 25 045 &#37; % 69 45 105 &#69; E |10l 65 145 s#l01; &
& & 006 ACE [acknowledge) 3% 26 046 &#38; & 70 46 106 ##70; F (102 66 lds &#102; £
7 7 007 BEL (bell) 39 27 047 =#39; 71 47 107 «#71: G |103 a7 147 &#103; O
& & 010 E3 [(backspace) 40 zd 050 =#40; | 72 45 110 ##72; H (104 65 150 &#104; h
9 9 011 TAE (horizontal tah) 41 z9 051 =#4l; ) 73 49 111 &#73; I |105 69 151 &#105; 1
10 4 012 LF (NL line feed, new line)| 42 Zi 052 sfdz; * 74 44 112 ##74; T (105 sk 152 &#108; ]
11 E 013 VT ([wertical tabh) 4% ZBE 053 &#43; + 75 4E 113 ##75; K [107 6B 153 &#107; E
1z C 014 FF (NP form feed, new page)| 44 ZC 054 &#d4; | 76 4C 114 ##76; L [lo0g &C 154 &#l03; 1
13 D 015 CE ([carriage return) 45 zZD 055 &#45; - 7T 4D 115 &#77: M |109 6D 155 &#109; m
14 E 0le 50 (shift our) 45 ZE 056 s#d6; . 74 4E 116 «#78: N |110 6E 158 &#110: 1
15 F 017 3I  (shift in) 47 ZF 057 &#47: / 79 4F 117 «#79; 0 [111 &F 157 &#111; o
16 10 020 DLE (data link escape) 45 30 060 &#45: 0 G0 50 1z0 #5802 P |11Z 70 1la0 =#llz2: p
17 11 021 DCL1 [(dewice control 1) 49 31 051 &#49:; 1 g1 51 1zl «#81: 0 |113 71 16l «#1135: 4
15 12 022 DCZ [(device control 2) 50 32 062 «#50; 2 g2 52 lZz «#52; B |114 7Z 162 &#114; ¢
19 13 023 DC3 [(dewvice control 3) Bl 33 063 &#51:; 3 83 53 123 «#33; 3 (115 73 lo3 &#l15: 5
20 14 024 DC4 [(device control 4) 52 34 064 &#52; 4 g4 54 124 «#54; T |1lc 74 164 &#lla; ©
21 15 025 MAE (negatiwve ackhnowledoe) 83 35 065 #5372 5 g5 55 1z5 «#35: U |117 75 15 &#l17: u
22 1le 026 3YN [(synchronous idle) 84 36 06a &#54r7 6 g6 56 126 #8607 V |1158 76 leg &#lla; v
23 17 027 ETE (end of trans. block) 85 37 067 &#55: 7 87 57 127 &#87: W |119 77 1la7 «#119; w
24 15 030 CAN [cancel) B6 33 070 &#56; 8 85 53 130 =#35; X (120 758 170 =#lZ0; X
25 19 031 EM  (end of medium) E7 39 071 &#57: 9 89 59 131 <#89: T |121 79 171 &«#1Z21: ¥
26 14 032 SUE [(substitute) B8 SA 072 =#538; : a0 54 132 «#90: Z [122 74 172 &#liZ; =
27 1B 033 E3C [escape) 59 3B 073 &#539; ; al 5B 133 &«#91; [ (123 7B 173 &#123; !
28 1C 034 F3  [(file separator) g0 3C 074 &#a60; < 92 5C 134 «#9Z: Y |124 TC 174 =#lZ24:
29 1D 035 G3  (group sSeparator) gl 3D 075 &#6l; = 9% 5D 135 &#93; 1 [l25 7D 175 &#la25;
30 1E 036 B3 (record separator) 62 3E 076 &#0zZ; = 94 5E 136 «#94: * [1Z6 7E 176 &#lZ6; ~
31 1F 037 U3 {unit separataor) 63 3F 077 &«#63; 7 95 5F 137 «#95; 127 7F 177 «#127; DEL

Source: www.LookupTables.com
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Kwdwkac Unicode

Mpogpxetal amo 1o ocuvBeon tou NaykoouLog N
Owovpevikoc (Universal) kot tou Movadikoc (Unique)

2xeOLAOTNKE yLa vor KAAU P EL OAEC TLC YAWOOEC TOU
KOOUOU

AlaBetel otaBepo pnkoc 16 bits yia kabBe yapaktipa
KOTQL CUVETTELO LTTOPEL v TtapaothoeL 216 = 65.536
SLopOPETLKOUC XAPOKTNPEC

OL TPWTEC TIMEC AVILOTOLYOUV OTOUC XOPAKTIPEC TOU
kwoka ASCII kol aokoAouBoUv oL XapaKTNPEC ToU
EAANVIKOU, KuplAAkoU, EBpaikou, Apafikou, ka

ONUEPO XPNOLULOTIOLELTOL EVPEWC
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TéAo¢g Evotntac

EMIXEIPHZIAF 1PO

EKTMAIAEYZH KAI AIA BIOY MAGHZH v Ez "A

1= |
YNOYPTEIO NAIAEIAL & BPHIKEYMATAN, NOAITIZMOY & ABAHTIZMOY
EIAIKH YNHPEZIA

Evpwmaikn ‘Evwon
Evpwraiké Kovwvix Tapeio

AIAXEIPIZHS
Me ) ouyxpnpatodétnon T ENNadag kat e Evpwmaikiic Evwone



